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Pressemitteilung – Veranstaltungshinweis
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Voller neuer Ideen und mit vier absoluten Highlights starten wir ins Mittelalter- und Marktjahr: 

Vom 30. Mai bis 02. Juni 2019 in Göppingen im Stauferpark steht das vierzehnte StauferSpektakel Mittelaltermarkt an. Wunderliche und wundersame Attraktionen jagen übers Gelände. Und wir sind stolz abermals die sagenhaften Flugträumer, den Gauklerkönig 2018, die Schwertkampftruppe Burdyri, Fabio Esposito, Fabio Zeit, Oro - music of the wild wild east sowie viele viele Musikanten und Künstler mehr bei uns begrüßen zu dürfen! 
www.stauferspektakel.de

Zum Bogenturney in einzigartigem Naturparcours am 1. und 2. Juni melde dich direkt bei Alwin unter www.winbow.de an. Genieße ganz privat das Frühstück auf dem noch schlummernden Markt und tauche im Anschluss ein, in die Atmosphäre auf dem Mittelaltermarkt. Zwei tolle Tage, die sich Dir bestimmt tief ins Gedächtnis einbrennen.


Eine Reise in fantastische Welten: Das Stauferspektakel Jahrhundertmarkt Stuttgart findet nun im dritten Jahr vom 20. Juni - 23. Juni 2019 auf dem Gelände des Bad Cannstatter Wasens im Reitstadions statt. Namhafte Darsteller und Künstler geben sich die Ehre! Flugträumer, zahlreiche Gaukler, The Sandsacks, Federgeist, Soleil, Zauberer Kalibo, Schwertkämpfer Burdyri, Fabio espsito, Oro - music of the wild east, Steam Punk sowie viele Musikanten mehr! Eine fantastische Reise zwischen den Welten, den Gezeiten und historisch Wissenswertem. 
www.jahrhundertmarkt-stuttgart.de
Zeitgleich findet ein großes Oldtimertreffen auf dem Vorgelände Stuttgart Cannstatter Wasen statt: Motorräder, Autos, LKW, Landmaschinen und Nutzfahrzeuge aller Art. Anmeldungen bei Andreas Rosar: info@fotoagentur-stuttgart.de www.oldtimertreff-stuttgart.de
Unser soziales Engagement für die Region: Kinder- und Familientag jeweils am Freitag 

· Alle angemeldeten Kindergruppen der Region kostenfrei. 

· Kostenfreies Rittertraining um 15 Uhr, inkl. kleines Vesper und Getränk im Anschluss. 

· Göppingen ab 14 Uhr (verbindliche Anmeldungen unter kinder@stauferspektakel.de bis 15.5. möglich). 

· Stuttgart: ab 12 Uhr (verbindliche Anmeldungen unter kids@stauferspektakel.de bis 31.05. möglich). 

Familien erhalten an diesem Tag einen ermäßigten Eintritt.

Mehr Infos unter www.stauferspektakel.de
Beleg bitte an Claudia Schimkowski
	Stauferspektakel
Karl Göbel 
Lorcherstr. 122
 73035 Göppingen
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